



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECTIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ VRANCEA
FOCȘANI – Bulevardul Gării nr. 14 Tel. 0237225979
FAX 0237227235 E-mail: dspvn@gmx.net

Nr. 4603 /13.08.2024

Rezultatele verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de studii, vechime și a condițiilor specifice în cadrul procedurii de ocupare prin transfer la cerere a unui post aferent funcției publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior, la Compartimentul contabilitate din cadrul Direcției de Sănătate Publică Vrancea

Având în vedere prevederile Procedurii operațională **PO – 101. 22** privind ocuparea unei funcții publice sau contractuale vacante din cadrul Direcției de Sănătate Publică Vrancea, prin transfer, la cerere sau în interesul serviciului.

Comisia de evaluare pentru selecția funcționarilor publici în procedura de transfer la cerere a unei funcții publice de execuție vacante, respectiv consilier, clasa I, grad profesional superior, la Compartimentul contabilitate din cadrul Direcției de Sănătate Publică Vrancea, comunică următoarele rezultate:

Numărul de înregistrare atribuit dosarului de transfer	Structura și postul pentru care candidează	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere	Motivul respingerii candidaturii
7503	<ul style="list-style-type: none">• Compartimentul I contabilitate,• consilier, clasa I, grad profesional superior	ADMIS	-----

*în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, numele și prenumele candidaților au fost anonimizate, fiind înlocuite cu numărul de înregistrare al dosarului de transfer.

Candidații declarați „**admis**” la rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor de studii, condițiilor de vechime și a condițiilor specifice de ocupare a funcției publice vacante, vor susține proba suplimentară în data de 20 august 2024, începând cu ora 10:00, la sediul Direcției de Sănătate Publică Vrancea;

Publicat în data de 13.08.2024, ora 12:00, la sediul Direcției de Sănătate Publică Vrancea și pe pagina de internet a acesteia.

Secretar comisie: Toroc Tătaru Simona Alina